



В Иглинском районе 33-летнему жителю Челябинской области предъявлено обвинение в убийстве пожилой супружеской пары



В Иглинском районе 33-летнему жителю Челябинской области предъявлено обвинение в убийстве пожилой супружеской пары

14 мая 2021 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение об обнаружении тел пожилой супружеской пары, с признаками насильственной смерти.

По данному факту Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).



Первоначально сведений об обстоятельствах убийства супругов не имелось. Следователями и следователями-криминалистами совместно с сотрудниками полиции были проработаны различные версии убийства пожилых супругов, проверены на причастность к убийству односельчане, родственники и другие знакомые, изучены личности потерпевших, в результате установлено, что в последний раз в дом потерпевших заходил их 33-летний знакомый, который ранее вел строительно-монтажные работы на придомовом участке потерпевших.

29 мая 2021 года следователями и следователями-криминалистами совместно с сотрудниками полиции проведен комплекс неотложных мероприятий, в результате которых задержан 33-летний житель Челябинской области.

Под тяжестью собранных доказательств обвиняемый сознался в содеянном и рассказал об обстоятельствах совершенного преступления.

По версии следствия, в ночь на 14 мая 2021 года обвиняемый с целью реализации своего преступного умысла направленного на убийство ранее знакомой супружеской пары, проник на их придомовую территорию в д. Булан-Турган Иглинского района, нанес несколько ударов тупым предметом по голове мужчины, от которых последний скончался, после чего нанес аналогичные удары пожилой женщине, от которых последняя скончалась на месте происшествия.

Желая скрыть следы обвиняемый выкинул орудие преступления в озеро после чего скрылся.

В результате проведенного комплекса следственных и оперативно-разыскных мероприятий, обвиняемый был задержан на территории Новгородской области.

В настоящее время с обвиняемым проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, судом, по ходатайству следователя, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1580069>